

民政事務局局長出席「藝綻@冬日」開幕儀式致辭全文

以下為民政事務局局長曾德成今日（十一月二十四日）出席「藝綻@冬日」開幕儀式的致辭全文：

歡迎各位嘉賓出席「藝綻@冬日」的開幕儀式。「藝綻@冬日」是一個全新的藝術計劃。傳統上，藝術只會在博物館、藝廊或舞臺上才能欣賞到。「藝綻@冬日」讓藝術走出博物館，走近人群。「潮裝公園」的藝術裝置，把我們附近的多處公園幻化成無牆的博物館。大家可能在上學、上班的途上，在午飯的時間，都可以享受藝術。這股活力將吸引更多的創作人才來一展所長，參與藝術和創作活動。

我們的計劃，是將「藝綻@冬日」辦成爲香港每年精采紛呈的文化藝術節目的一部分，持續不斷，每年都將我們年輕藝術家的創意帶給各位，讓下一代通過實踐創作的機會，加快成長，有機會成爲明日的藝術大師。

另外，為擴闊年輕藝術家的視野，我們正研究協助一部分學生帶同他們的作品，去參加2010年上海世博會，讓他們在國際盛會中一展才華。

「藝綻@冬日」在建立觀眾群方面，尤其是在培育青少年觀眾群的工作上，與教育局一起作了多方面的嘗試。早些時候，我們邀請了參與「潮裝公園」的四間大學藝術系教授，為教師舉辦藝術講座，又安排了學生藝術導賞團，我們已接受了超過200個學校導賞團的申請，反應令人鼓舞。

最後，我想多謝我們今次計劃的合作夥伴，包括四所參與的大學，演藝學院、藝穗會、香港動漫畫聯會以及社群藝術網絡。我們更多謝教育局的同事協助安排學校的教育活動，多謝旅遊事務署的同事和旅遊發展局將這計劃推廣給遊客。

現在，我們正式宣布「藝綻@冬日」揭幕，讓我們祝願青年藝術家和青年觀眾，在不斷拓寬擴大的藝術社區中茁壯成長。

謝謝。

完

2009年11月24日（星期二）